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Studerande 

59
15%

216
54%

105
27%

17
4%

Fördelning av studerande i komvux, 2022

Grundläggande Gymnasial SFI Anpassad utbildning
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utomlands, andel (%)

Riket Vaggeryd
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Distansstuderande 

Extern utbildningsanordnare NTI:

Kompletterande distanskurser:

- Grundläggande kurser

- Gymnasiekurser

Lärcentrats funktion:

Elever som läser på distans utifrån 

vårt samverkansavtal eller genom NTI 

ska kunna få handledning i sin 

studiesituation

29%

32% 31%
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läser kurs på distans, i huvudmannens skolenheter, andel 

(%)

Riket Vaggeryd
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Gymnasial utbildning med yrkesinriktning

Yrkesinriktning Antal

Bygg och anläggning 13

El och energi 4

Vård och omsorg 23

Industri 2

Övriga kombinationer 7

TOTALT 49

Antalet elever som läser 

yrkesinriktning ökar!
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Elever i komvux som läser yrkesinriktningar, antal
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Personal, utbildningsnivå 

Andelen legitimerade lärare i nivå med riket

75,3 75,2 75,0 75,4

63,4 65,9

85,2

77,4

2019 2020 2021 2022

Lärare (heltidstjänster) i komvux på gymnasial nivå med 
lärarlegitimation, (%)

Riket Vaggeryd

44,5

50,6 52,5
55,0

30,5

59,2
52,9 52,9

2019 2020 2021 2022

Lärare (heltidstjänster) i sfi med lärarlegitimation, (%)

Riket Vaggeryd
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Personal, täthet 

Låg personaltäthet inom 

grundläggande och gymnasial nivå

SFI i nivå med riket

8,0

10,5

22,4

12,3

21,1
22,4
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Riket Vaggeryd
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Kostnader 

136

259
272

107

137

197

Grundläggande Gymnasial SFI

Nettokostnad kr/inv 2022

Riket Vaggeryd

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023

Bidrag 745 1 300 2 385 5 081 3 312 2 734 3 336 2 726 3 439
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Statsbidrag Vuxenutbildning

Vuxenutbildningen i Vaggeryd har lägre kostnad per 

invånare än riket. 

1/3 av verksamheten finansieras via statsbidrag
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Uppdragsutbildning

För närvarande har vi 

utbildning för 

funktionshinderomsorgens 

personal i kurserna 

Specialpedagogik 1 och 

Specialpedagogik 2. 

En utbildningsinsats som 

kommer att pågå under 6 

terminer och nu är inne på 

den 2:a terminen

11
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FRAMGÅNGSFAKTORER 

Studie- och 

yrkesväg-

ledning

Närvaro/

aktivitet

Kommunikation

Fler 

alternativa 

vägar

Nöjdhet

Elevenkät
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Närvaro, personal

Sjukfrånvaron bland 

personalen är tillbaka på 

samma nivå som innan 

pandemin.

Långtidssjukfrånvaron har 

minskat.

13
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Elevenkät - trygghet

Stor del av vuxen-

utbildningens elever 

känner sig trygga på 

skolan.

De som svarat ”Vet ej” är 

elever som läser på 

distans.

14

67%

15%

9%

0%
9%

Trygg på skolan

Helt och hållet Till stor del Till viss del Inte alls Vet ej
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Elevenkät nöjdhet med undervisning och stöd

Inom vuxenutbildning och 

distansutbildning är det 

viktigt med snabb 

återkoppling.

15

41%

44%

11%

2% 2%

Jag får snabb respons av mina lärare

Helt och hållet Till stor del Till viss del Inte alls Vet ej
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Elevenkät nöjdhet med undervisning och stöd

Eleverna inom 

vuxenutbildningen 

upplever att de får ett gott 

stöd.

16

52%

29%

15%

2% 2%

Jag får den hjälp jag behöver

Helt och hållet Till stor del Till viss del Inte alls Vet ej
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Elevenkät nöjdhet med undervisning och stöd

Studie- och 

yrkesvägledningen roll är 

viktig för många elever. Att 

lägga upp en tydlig 

Studieplan kan underlätta 

för de fortsatta studierna 

och minska avhopp.

17

52%

15%

13%

7%

13%

Nöjd med studie- och yrkesvägledning

Helt och hållet

Till stor del

Till viss del

Inte alls
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Elevenkät - Inflytande

Eleverna upplever att de 

har ett inflytande över sina 

studier och skolan.

18

41%

31%

13%

4% 11%

Inflytande – kan du påverka dina studier

Helt och hållet Till stor del Till viss del Inte alls Vet ej
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Elevenkät – Nöjd utifrån egna mål

Eleverna upplever sig ha 

tydliga mål med sina 

studier.

19

59%

28%

11%

2% 0%

Jag har tydliga mål med mitt studerande

Helt och hållet

Till stor del

Till viss del

Inte alls

Vet ej
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Elevenkät - Avbrott

Arbete och avslut på egen 

begäran dominerar 

orsakerna för avbrott.

20

12%

37%38%

13%

Varför avbrott

På grund av andra studier På grund av att du fått arbete

Andra skäl, på egen begäran Påbörjade aldrig mina studier
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RESULTAT 

Andel godkända av 

de som påbörjat

Andel godkända av 

de som avslutat

Andel som avbrutit 

kursen

Andel som arbetar 

efter utbildningen

Andel i studier efter 

utbildningen

Andel som varken 

arbetar eller studerar 

efter utbildningen
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Studieresultat, gymnasial nivå

22

Studieresultaten ligger i nivå med riket och har 

utvecklats positivt de senaste åren

70,6 69,9
66,9

41,3

61,2
66,9

2020 2021 2022

Kursdeltagare på gymnasial nivå som har avslutat kurs 
med godkända betyg

Riket Vaggeryd

19,5 19,9 21,9

53,2

33,1

22,8

2020 2021 2022

Kursdeltagare på gymnasial nivå som har avbrutit kurs

Riket Vaggeryd
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SFI året efter avslutad utbildning

23

Hög andel som arbetar och låg andel som studerar vidare efter 

utbildning inom SFI

53 57

73
66

51

76

26
26

24

25

20

9

21 17

2
9

29

16

2016 2017 2018 2019 2020 2021

VAGGERYD, SFI

Arbetetar året efter Studerar året efter Annat

76

51

9

27

16
21

Vaggeryd Riket

SFI, jämförelse 2021

Arbetar Studerar Annat
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Grundläggande Komvux  året efter avslutad utbildning

24

Andel arbetar är över riksgenomsnittet för grundläggande Komvux sett över tid

57

80

100

80
69

2016 2017 2018 2019 2020 2021

VAGGERYD, Grundläggande nivå

Arbetetar året efter Studerar året efter Annat

69 66

5

28

Vaggeryd Riket

Grundläggande nivå Jämförelse 2021

Arbetar Studerar Annat
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Gymnasial Komvux - året efter avslutad utbildning

25

Andel arbetar är över riksgenomsnittet för gymnasial Komvux

55

72 69

83

71
78

38

24 24 21
18

6 4 7 9 5

2016 2017 2018 2019 2020 2021

VAGGERYD, Gymnasial nivå

Arbetetar året efter Studerar året efter Annat

78

64

18

27

5 9

Vaggeryd Riket

Gymnasial nivå Jämförelse 2021

Arbetar Studerar Annat




	Bild 1: Kvalitetsrapport 2023 Vuxenutbildning
	Bild 2
	Bild 3
	Bild 4
	Bild 5: Studerande 
	Bild 6: Distansstuderande 
	Bild 7: Gymnasial utbildning med yrkesinriktning
	Bild 8: Personal, utbildningsnivå 
	Bild 9: Personal, täthet 
	Bild 10: Kostnader 
	Bild 11: Uppdragsutbildning
	Bild 12
	Bild 13: Närvaro, personal
	Bild 14: Elevenkät - trygghet
	Bild 15: Elevenkät nöjdhet med undervisning och stöd
	Bild 16: Elevenkät nöjdhet med undervisning och stöd
	Bild 17: Elevenkät nöjdhet med undervisning och stöd
	Bild 18: Elevenkät - Inflytande
	Bild 19: Elevenkät – Nöjd utifrån egna mål
	Bild 20: Elevenkät - Avbrott
	Bild 21
	Bild 22: Studieresultat, gymnasial nivå
	Bild 23: SFI året efter avslutad utbildning
	Bild 24: Grundläggande Komvux  året efter avslutad utbildning
	Bild 25: Gymnasial Komvux - året efter avslutad utbildning
	Bild 26

